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  بندي كدام است؟ واحد اوليه طبقه ،طبق قوانين نامگذاري. 1

  گونه. د    جنس. ج    شاخه. ب    سلسله. الف    

هاي ديگر فرسـتاده   آوري شده و اغلب به هرباريوم جمع ،آوري كننده ز هولوتيپ كه در يك محل و يك زمان توسط جمعكپي ديگري ا. 2

  .شود ناميده مي. . . . . . . .  ،شود مي

  پاراتيپ. د    لكتوتيپ. ج    سين تيپ. ب    ايزوتيپ. الف    

  ؟باشد نميكداميك از خصوصيات زير مربوط به بريوفيتها . 3

  .زندگي گامتوفيت به زندگي اسپوروفيت وابسته است. ب  .دگي اسپوروفيت به زندگي گامتوفيت وابسته استزن. الف    

  .توليد مثل آنها هميشه به روش جنسي است. د    .قدرت ترميم دارند ،بجز چند نوع از آنها. ج    

  نامند؟ پيلوئيد را بدون ميوز و تشكيل هاگ چه ميليد گامتوفيت دتو. 4

  پارتنوژنز. د  آپوگامي. ج  آپوسپوري. ب  اميهتروگ. الف    

  .اي است كه در آن گامتوفيت محتوي بافتهاي آوندي است تنها گونه. . . . . . . . . 5

  آستروگزيلون. د    پسيلوتوم. ج    رينيا. ب    تميسپتريس. الف    

  ؟)كنند دن از هاگدان رشد ميهاگها قبل از آزاد ش(كند  هاي زير گامتوفيت درون هاگدان رشد مي يك از جنس در كدام. 6

  استيليتس. د    ايزوئتس. ج    سلاژينلا. ب    پنجه گرگ. الف    

  يك از خصوصيات زير از ويژگيهاي مهم پنجه گرگيان است؟ كدام. 7

  .ها ناجورهاگند تمام گونه. الف    

  .دستگاه آوندي ساقه پنجه گرگيان شبيه دستگاه آوندي ريشه نهاندانگان است. ب    

  .ها اگزوسكوبيك است زايي در تمام گونه جنين. ج    

  .ندوسكوبيك استها آ زايي در تمام گونه جنين. د    

  كدام شاخه گياهي فقط جورهاگند؟. 8

  پوديوفيتها پولي. د    ليكوپوديوفيتها. ج    پسيلوفيتها. ب    ستوفيتهاياكو. الف    
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  چه نام دارد؟بين پايه و هاگدان خزه  ميله باريك .9

  ستوميپر. د  اپركولوم. ج  ستونك. ب  سپتا. الف    

  ها تعلق دارد؟ جنس آزولا به كدام زير رده از سرخس. 10

  فيليكوپسيده. د    سالوينيده. ج    مارسيليده. ب    پولي پوديده. الف    

  باشد؟ كيوم مياين خانواده شامل دو جنس افيوگلوسوم و بوتري. 11

  آزولاسه. د    اسهيينسالو. ج    افيوگلوساسه. ب    ماراتياسه. الف    

  باشد؟ هاي زير حلقه هاگدان عمودي ولي شكوفايي آن افقي مي در كدام خانواده از سرخس. 12

  ماتونياسه. د    مارسيله آسه. ج    هيمنوفيلاسه. ب    سياته آسه. الف    

  اند به كدام گروه از گياهان تعلق دارند؟ كه به گلداران اوليه موسومدو راسته سيكادالها و ژنكگودالها . 13

  نهاندانگان. د    بازدانگان. ج    سرخسها. ب    دم اسبيان. الف    

  گيرد؟ كاج در كدام شاخه از بازدانگان قرار مي. 14

  گنتوفيتها. د    سيكادوفيتها. ج    كونيفروفيتها. ب    پتريدوسپرموفيتها. الف    

  پر سياوش درختي به كدام خانواده تعلق دارد؟. 15

  ولويتسچياسه. د    ژنكگوآسه. ج    اسهپين. ب    گنتاسه. الف    

  نامند؟ هاپلوئيد را بدون آميزش چه ميوفيت توليد اسپور. 16

  هتروسپوري. د             پارتنوژنر. ج    اميگآپو. ب    آپوسپوري. الف    

    ه كدام است؟بزرگترين نهاندانه از نظر انداز. 17

  موز. د    كاكتوس. ج    اوكاليپتوس. ب    ولفيا. الف    

  ؟ندارندكدام زيررده از نهاندانگان تماماً نوشجاي . 18

  آره سيده. د    زينگيبريده. ج    ليليئيده. ب    كملينيده. الف    

  هاي آن واجد آندوسپرم است؟ و دانههاي زير از زيررده آليسماتيده اغلب بصورت انگلي و فاقد كلروفيل بوده  يك از راسته كدام. 19

  نجدالس. د    تري اوريداليس. ج    هيدروكارتيالس. ب    آليسماتالس. الف    

  شود؟ اي رنگين كه در برخي از بازدانگان از رشد قسمتي ازقاعده تخمك ايجاد شده چه ناميده مي كاسه. 20

  لابل. د    آريل. ج    يلتروباس. ب    فندقه. الف    
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  نارگيل به كدام راسته تعلق دارد؟. 21

  آرالس. د    آره كالس. ج    آليسماتالس. ب    نجدالس. الف    

  نام علمي خانواده عدسك آبي چيست؟. 22

  آراسه. د    پانداناسه. ج    سيكلانتاسه. ب    لمناسه. الف    

  نام علمي جنس لوئي چيست؟. 23

  Typha. د     Juncus. ج     Stipa. ب    Oryza. الف    

  هاي مهم اين خانواده است؟ آناناس و آكمه آ از جنس. 24

  زينگيبراسه. د    استريليتزياسه. ج    بروملياسه. ب    موساسه. الف    

  كنند؟ هايي است كه از آن نشاسته استخراج مي هاي جنس كانا داراي ريزوم كداميك از گونه. 25

  كانا بيدنتاتا. د    كاناادوليس. ج    كانا چيگانتا. ب    اينديكاكانا . الف    
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  .آنها را بطور خلاصه بنويسيد ،شوند گياهان آوندي با سه ويژگي از ديگر گروههاي گياهي متمايز مي. 1

آنهـا را نـام ببريـد و وضـعيت     . شـوند  ل در آنها وجود دارد به چنـد گـروه تقسـيم مـي    ها بر اساس تفاوتهايي كه از نظر توليد مث سرخس. 2

  .جورهاگي يا ناجورهاگي آنها را بنويسيد

  .صفات مشخصه شاخه گنتوفيتها را بنويسيد. 3

  .ارزش اقتصادي خانواده گندم را بنويسيد. 4

    .چگونه است ميوه و دانه در خانواده اركيداسه ،تخمدان ،هاي گرده وضعيت دانه. 5

  


